

Jurnalul de Ilfov vă anunța recent că oamenii inimoși de la Protecția Animalelor, din cadrul Consiliului Județean Ilfov, vor începe din această toamnă un proiect nou, "un fel de recensământ" al câinilor din gospodăriile ilfovenilor și de pe străzi.

Carmen ISTRATE

Ei bine, proiectul "Împreună construim o comunitate sigură" a debutat în Periș, iar cei de la Protecția Animalelor - CJI, Animal Society și de la FOUR PAWS au fost deja în teren pentru numărarea câinilor, cu ajutorul unei aplicații, care scanează efectiv animalul.

"În următoarele două luni, sterilizăm gratuit tot ce am numărat. Ne referim la absolut toți câinii! Proiectul a fost gândit pentru a fi extins la nivelul întregului județ, având convingerea că doar astfel vom reuși să avem comunitatea civilizată pe care ne-o dorim cu toții", spun cei implicați în derularea inițiativei.

"În paralel, mergem cu celelalte proiecte. Maratonul de sterilizări gratuite continuă la fel ca până acum. 4.730 de animale de rasă comună, câini și pisici, au fost sterilizate gratuit, în urma proiectelor demarate de Consiliul Județean Ilfov, prin Biroul Protecția Animalelor, împreună cu mai multe ONG-uri din domeniul protecției animalelor, în 143 de zile de campanie. Asta înseamnă că, într-un singur an, s-a prevenit nașterea a 26.064 de pui de câine nedorți și nașterea a 24.808 de pui de pisică nedorți, dintre care mulți ar fi fost, probabil, aruncați pe străzi și câmpuri sau ar fi fost omorâți. Am început numărarea câinilor de pe străzile din Periș. (...) Numărăm dimineața și seara. Când e cald, câinii se ascund, iar noi vrem să fim cu adevărat productivi. Câinii sunt numărați cu ajutorul unei aplicații. Și nu doar numărați. În aplicația respectivă se trec toate detaliile posibile cu privire la un câine. Suntem mai multe echipe pe teren în același timp și cuterăm aceleași străzi de mai multe ori, în zile diferite, să observăm și migrația. Apoi, numărăm câinii din curțile oamenilor (între 25 și 30 septembrie) și, pe 4 octombrie, ne apucăm să sterilizăm gratuit. Ce ne-a îngrozit pe teren? Faptul că extrem, extrem de mulți câini de pe străzi erau de fapt câini cu proprietar, lăsați să se plimbe, ceea ce nu este normal...", au mai adăugat reprezentanții Protecției Animalelor - CJI.



ANIMALELE SUNT SCANATE,
ÎNREGISTRATE, NUMĂRATE, DUPĂ
CARE SUNT STERILIZATE

Recensământul câinilor

DE PE STRĂZILE ȘI DIN CURȚILE
DIN **PERIȘ** MERGE BINE!



Sterilizările gratuite ale câinilor și pisicilor de rasă comună continuă în localitățile ilfovene și, în luna octombrie, medicii vor ajunge în Buftea și în Nuci. Pentru programări puteți suna la deja binecunoscutul număr de telefon 0751.235.009. Tot la acest număr de telefon, cei din Periș ai căror câini au fost "recenzați" își pot programa animalele la sterilizat, în cadrul acțiunii denumite "Marea sterilizare gratuită din Periș", intervențiile urmând să aibă loc în Str. Bisericii nr. 2, Cocioac, așa cum precizăm în text, din 4 octombrie 2023.